

# OKOLJSKA POLITIKA SKUPINE KANSAI HELIOS

V skupini KANSAI HELIOS dajemo prednost skrbi za okolje v celotnem delovanju in vrednostni verigi, pri čemer se zavedamo njegovega ključnega pomena za sedanje in prihodnje generacije. Kot odgovoren akter v kemični industriji smo zavezani zmanjšanju vpliva naših dejavnosti, izdelkov in storitev na okolje v skladu s standardi ISO 14001:2015 in priporočili ECOVADIS.

Ta politika velja za vse subjekte znotraj skupine KANSAI HELIOS, vključno s podružnicami, oddelki, enotami in obrati po vsem svetu. Od vsakega zaposlenega se pričakuje, da bo spoštoval ta načela pri vsakodnevem delovanju, pri čemer spodbujamo usklajenost naših poslovnih partnerjev, dobaviteljev in izvajalcev.

## NAŠI CILJI SO:

→ **Skladnost z zakonodajo:** Upoštevanje vseh ustreznih okoljskih zakonov in predpisov ter zagotovitev trajne skladnosti z rednimi ocenjevanji.

→ **Sistem upravljanja z okoljem:** Pridobitev in obdržanje certifikata ISO 14001:2015 na vseh lokacijah ter nenehno izboljševanje našega sistema upravljanja z okoljem (EMS).

→ **Blažitev podnebnih sprememb:** Zmanjšanje emisij toplogrednih plinov, povečanje energetske učinkovitosti in obravnavanje emisij obsega 1, 2 in 3 v celotni naši vrednostni verigi.

→ **Učinkovitost virov:** Zmanjšanje porabe virov, prehod na obnovljive vire energije in vlaganje v tehnologije, ki spodbujajo učinkovitost in zmanjšanje odpadkov.

→ **Biotska raznovrstnost in ekosistemske storitve:** Ohranjanje in krepitev naravnih habitatov kot del naše zavezanosti k ohranjanju biotske raznovrstnosti.

→ **Odgovorno upravljanje z vodnimi viri:** Razvoj praks trajnostnega upravljanja vode s poudarkom na učinkovitosti, odgovornem odstranjevanju in preprečevanju onesnaževanja.

→ **Ravnanje z odpadki:** Izvedba celovitega sistema ravnanja z odpadki za zmanjšanje količine odpadkov, povečanje recikliranja in ublažitev vpliva na okolje.

→ **Odgovorno ravnanje z izdelki:** Odgovorno ravnanje s kemikalijami skozi njihov življenjski cikel, razvoj okoljsko trajnostnih izdelkov, spodbujanje varnega ravnanja, uporabe in odstranjevanja s sodelovanjem z dobavitelji in strankami.

→ **Inovacije in raziskave za trajnost:** Dodelitev sredstev za razvoj najsodobnejših tehnologij in procesov, zmanjšanje vpliva na okolje in spodbujanje trajnostnih praks.

→ **Preprečevanje onesnaževanja:** Izvajanje ukrepov za preprečevanje onesnaževanja pri njegovem viru in zmanjšanje emisij v zrak, vodo in zemljo, prepoznavanje in nadzorovanje povezanih okoljskih tveganj.

→ **Stalno izboljševanje:** Predanost nenehnim izboljšavam, postavljanje merljivih ciljev, spremljanje napredka in izvajanje korektivnih ukrepov za izboljšanje okoljske učinkovitosti.

Ta politika bo redno pregledovana, da se zagotovi stalna primernost, ustreznost in učinkovitost, ki odraža spremembe v zakonodaji, materialnih temah, tehnologiji in okoljski učinkovitosti.

**g. Dietmar Jost,**  
predsednik,  
izvršni direktor

**g. Bastian Krauss,**  
izvršni podpredsednik,  
izvršni direktor

**g. Mitsuru Masunaga,**  
izvršni podpredsednik,  
izvršni direktor

**g. Yoshihiro Tanaka,**  
izvršni direktor